

## EAST EUROPEAN ROCK ALLIANCE PREZINTĂ: WORKSHOPUL INTERNAȚIONAL “DO IT YOURSELF STRATEGIES AND TOOLS FOR YOUNG AND EMERGING ARTISTS”

East European Rock Alliance (EERA) anunță cu entuziasm workshopul internațional “Do It Yourself Strategies and Tools for Young and Emerging Artists”, care va avea loc pe **27 februarie** la **The Pub Universității, București**. Evenimentul reunește profesioniști din industrie, artiști și reprezentanți ai celor trei țări partenere - **România, Polonia și Slovacia** - pentru a oferi informații esențiale despre industria muzicală și pentru a susține următoarea generație de artiști. Participarea este **gratuită**, cu [înscrisoare prealabilă](#) necesară, iar workshopul va fi transmis live pe **Facebook și YouTube**.

INTERNATIONAL WORKSHOP  
DIY STRATEGIES AND TOOLS FOR YOUNG AND EMERGING BANDS  
27 FEB/13:00  
THE PUB UNIVERSITATII / BUCHAREST  
FREE ENTRANCE  
Registering is necessary on <https://rock-alliance.eu/>  
Free online broadcast on

Co-funded by the European Union

**EERA**  
EAST EUROPEAN ROCK ALLIANCE 2025  
**GUEST SPEAKERS**  
Bartłomiej Stolarek, Piotr Miazek & Bartosz Krusznicki (PL)  
Dominika Martišek & Martin Mihalcin (SK)  
Mihai Tivadar, Sorin Enuș, Ramona Gram, Adrian Uritescu & Robert Rusz (RO)

MAXIMUM ROCK  
drumeo  
Two notes AUDIO ENGINEERING  
HERTZ RECORDING  
LABOGA  
HERTZ DRUMS  
BASS 5  
rad70  
ESKA ROCK

### “Do It Yourself Strategies and Tools for Young and Emerging Artists”

**Când:** 27 februarie, ora 13:00 EET / 12:00 CET

**Unde:** The Pub Universității, București, România

**Participare:** Gratuită, cu înscriere prealabilă individuală. Evenimentul va fi transmis live și disponibil online.

**Înscrie-te aici:** <https://rock-alliance.eu/agenda/workshop/eera-workshop>

Acest workshop gratuit face parte din **East European Rock Alliance (EERA)**, un proiect colaborativ care unește **România, Polonia și Slovacia** pentru a sprijini trupele emergente și artiștii independenți.

Sesiunea este împărțită în **patru secțiuni principale: Introduction, Strategies, Tools, and General Q&A.**

În **Introduction**, participanții vor face cunoștință cu invitații speciali, printre care **Bartłomiej Stolarek, Piotr Miazek, Bartosz Krusznicki, Dominika Martišek, Martin Mihalcin, Mihai Tivadar, Ramona Gram, Sorin Enuș, Adrian Urișescu & Robert Rusz**.

Acești profesioniști vor oferi perspective unice despre industrie, experiențe personale și strategii aplicabile pentru artiști aflați la început de drum.

Segmentul **Strategies** se va concentra pe definirea obiectivelor, autenticitate și echilibrul dintre viziunea artistică și aspectele practice ale industriei. Participanții vor învăța cum să-și construiască identitatea artistică, să-și dezvolte publicul atât la nivel local, cât și național (prin aplicarea la festivaluri și colaborări cu trupe consacrate) și, în cele din urmă, să-și extindă prezența pe scena internațională prin networking, colaborări și conexiuni strategice. Deși accentul este pus pe susținerea trupelor emergente, workshopul este deschis și pentru jurnaliști, agenți de booking, manageri și alți profesioniști din industria muzicală.

Partea de **Tools** oferă resurse esențiale pentru managementul unei trupe sau al unui proiect muzical - de la alegerea formei legale și înțelegerea rolurilor caselor de discuri și agențiilor de booking, până la explorarea oportunităților de finanțare prin granturi, sponsorizări și merchandising. Participanții vor afla cum să gestioneze logistica turneelor (de la rider tehnic la contracte) și cum să își construiască o strategie eficientă de comunicare și promovare prin **comunicate de presă, EPK-uri, social media și ads**.

Workshopul se încheie cu o sesiune de **General Q&A**, oferind tuturor participanților - de la muzicieni la jurnaliști la profesioniști din industrie - ocazia de a adresa orice întrebări. Acest segment final va evidenția, de asemenea, oportunitățile oferite de **EERA 2025**.

## **Fii Parte din Mișcare**

**EERA 2025** nu este doar un proiect - este un call to action. Fie că ești o trupă emergentă, un fan devotat al rockului sau pur și simplu cineva care iubește să dea din cap pe ritmuri puternice, acum ai șansa să faci parte din ceva legendar. Urmărește-ne pentru detalii despre turneu, festival și multe altele. Scena rock din Europa de Est nu a fost niciodată mai pregătită să explodeze - și va fi WOW!

[www.rock-alliance.com](http://www.rock-alliance.com)

**Youtube:** <https://www.youtube.com/@EastEuropeanRockAlliance>

**FB:** <https://www.facebook.com/EastEuropeanRockAlliance>

**Instagram:** <https://www.instagram.com/easteuropeanrockalliance/>

**EERA** este un proiect finanțat de **Uniunea Europeană**. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin însă exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale Agenției Executive Europene pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi considerate răspunzătoare pentru acestea.

---

**Press:**

Cristina Oltean

[cristina.oltean@live.com](mailto:cristina.oltean@live.com)

0040720449910

**Press kit:**

<https://rock-alliance.eu/page/press>